

Jegyzőkönyv
Jászfelsőszentgyörgy Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
2017. december 5-én megtartott rendkívüli üléséről

Helye: Községháza

Jelen vannak: jelenléti ív szerint

A polgármester köszönti a képviselő-testület tagjait. Megállapítja, hogy a rendkívüli testületi ülés határozatképes, mivel 5 képviselő-testületi tag van jelen.

A polgármester ismerteti a napirendi pontokat, melyet szavazásra bocsát.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a napirendi pontokra tett javaslatot.

89/2017. (XII.05.) képviselő-testületi határozat

A 2017. december 5-i képviselő-testületi rendkívüli ülés napirendi pontjainak elfogadásáról

Jászfelsőszentgyörgy Községi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadta a 2017. december 5-i rendkívüli ülés napirendi pontjainak tárgyalására tett javaslatot.

Zárt ülés:

- 1./ Bursa Hungarica felsőoktatási önkormányzati ösztöndíjpályázat elbírálása
Előadó: Vincze Mónika szociális ügyintéző

Nyílt ülés:

- 2./ Regio-Kom Térségi Kommunális Szolgáltató Társulás társulási megállapodás módosítás megtárgyalása
Előadó: Zelenai Tibor Károlyné polgármester
- 3./ Előterjesztések
Előadó: Zelenai Tibor Károlyné polgármester

Erről értesül: 1./ Zelenai Tibor Károlyné polgármester, helyben

Bálint János képviselő megérkezett az ülésre, így a jelenlévő képviselő-testületi tagok száma 6 fő.

A képviselő-testület zárt ülés keretén belül kezdi munkáját.

Zárt ülést követően:

II. NAPIRENDI PONT

Tárgy: Regio-Kom Térségi Kommunális Szolgáltató Társulás társulási megállapodás módosítás megtárgyalása

Előadó: Zelenai Tibor Károlyné polgármester

Polgármester

A képviselő-testület részére kiküldésre került az előterjesztés és a határozati javaslat. Az integrációval kapcsolatban szükséges a társulási megállapodás pontjait módosítani.

Bálint János

Egyetlen észrevételem lenne: néhai Banka Ferenc polgármester úr neve benne szerepel, kérem polgármester asszonyt, hogy jelezze a társulás felé.

Polgármester

Jelezni fogom a társulás felé.

Szavazásra bocsátom a Regio-Kom Térségi Kommunális Szolgáltató Társulás módosítással egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodásának elfogadásáról szóló határozati javaslat elfogadását.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a határozati javaslatot.

92/2017. (XII.05.) képviselő-testületi határozat

A Regio-Kom Térségi Kommunális Szolgáltató Társulás módosítással egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodásának elfogadásáról

Jászfelsőszentgyörgy Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 88. § (2) bekezdésében foglalt felhatalmazás alapján a Regio-Kom Térségi Kommunális Szolgáltató Társulásnak a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodását a Társulási Tanács 2017. november 24. napján hozott 31/2017. (XI.24.) számú határozatával jóváhagyott tartalommal – a mellékelt írásbeli előterjesztés szerint – elfogadja és jóváhagyja. Az önkormányzat felhatalmazza a Társulás Elnökét az egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodás Magyar Államkincstár Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Igazgatósága (5002 Solnok, Liget u. 6.) és a helyi önkormányzatok feletti törvényességi felügyeletet gyakorló szervezet felé történő benyújtására, míg a KNORR és Társai Ügyvédi Irodát (5100 Jászberény, Dózsa Gy. út 31.) a törzskönyvi nyilvántartásba vételi eljárásban jogi képviselet ellátására.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a Társulási Megállapodás aláírására.

Jelen határozat egy példányát kiadmányozni rendeli a Regio-Kom Térségi Kommunális Szolgáltató Társulás részére.

Határidő: 2017. december 15.

Felelős: Zelenai Tibor Károlyné polgármester

Erről értesül: 1./ Regio-Kom Térségi Kommunális Szolgáltató Társulás,
5100 Jászberény, Lehel vezért tér 18.
2./ Jászfelsőszentgyörgyi Közös Önkormányzati Hivatal, helyben

III. NAPIRENDI PONT

Tárgy: Előterjesztések

Előadó: Zelenai Tibor Károlyné polgármester

Polgármester

Kérelemmel fordult a képviselő-testület felé a Jászfelsőszentgyörgyi Polgárórség. A szervezet megalakulásának 25-dik évfordulója alkalmából szeretnének egy vacsorával egybekötött megemlékezést rendezni. A megemlékezés színvonalas lebonyolításához a polgárórség vezetője kéri a képviselő-testületet, hogy anyagi hozzájárulással szíveskedjen támogatni a rendezvényt.

Tudomásom szerint jövő héten pénteken kerül sor a rendezvényre. Javaslom, hogy 50.000,-Ft összeggel támogassa a képviselő-testület a rendezvényt.

Dr. Turjányi Sándor

Magam részéről a rendfenntartást fontosnak tartom. Figyelembe kell venni, hogy önként és teljesen ingyen látnak el emberek a közösségért feladatot, azt mindenképpen meg kell becsülni. Tudom, hogy vannak gondok, lesznek is mindig, de pont azért, hogy kevesebb gond legyen, ezért kell támogatni a szervezetet. Az, hogy a támogatás milyen formában valósul meg, az a szituációtól függhet, de a támogatás nem lehet kérdés véleményem szerint.

Polgármester

Az önkormányzat támogatja a polgárórséget, mert az általuk használt személyautót teljes egészében – üzemanyag költség, karbantartás - az önkormányzat tartja fenn.

Bálint János

Amennyiben látnám azt, amelyet kértem a szervezettől, hogy bizonyos napszakokban néhány órára láttassák magukat a település bizonyos pontjain, akkor én is lelkesednék. Részesüljenek a támogatásban, mert vannak tagok, akik becsületesen látják el a feladatot. Kétségeim vannak a szervezet szolgálati idejének statisztikai adataival kapcsolatban.

Csontos Sándor

Mindenképpen támogatni kell a szervezetet. Én javaslom az 50.000,-Ft összegű támogatás megállapítását.

Bálint Gvörgyné

Én is javaslom a támogatás megállapítását, hisz vannak olyan polgárörök, akik 25 éve nagyon becsületesen végzik a polgárőrmunkájukat, lelkesek, és szívük ügyének tekintik azt, hogy a falu lakossága nyugodtan, békésen tölthesse éjszakáit.

Polgármester

Én is úgy vélem, hogy az elmúlt években vannak problémák, viszont vannak dolgok, melyek javuló tendenciát mutatnak, viszont a 25 év nem csak a jelen helyzetről szól, hanem mindazon tagok megbecsüléséről, akik alapították a szervezetet, dolgoztak benne.

Számtalan olyan polgárőr van a szervezetben, aki becsülettel ellátta feladatát, és ezért mindenképpen megérdemlik, hogy meg legyen róluk emlékezve.
Megkérdezem, hogy van-e más javaslat a támogatási összegre vonatkozóan?

Más javaslat nem hangzott el.

A polgármester szavazásra bocsátotta a Jászfelsőszentgyörgyi Polgárórség 50.000,-Ft összegű támogatásáról szóló határozati javaslat elfogadását.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, nem szavazat nélkül, 1 tartózkodással elfogadta a határozati javaslatot.

93/2017. (XII.05.) képviselő-testületi határozat
Jászfelsőszentgyörgyi Polgárórség támogatásáról

Jászfelsőszentgyörgy Községi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja, hogy a Jászfelsőszentgyörgyi Polgárórség részére 50.000,-Ft összegű támogatást biztosít a szervezet megalakulásának 25-dik évfordulója alkalmából megrendezésre kerülő rendezvény lebonyolítására. A képviselő-testület a támogatás összegét a Jászfelsőszentgyörgy Községi Önkormányzat 2017. évi költségvetésében biztosítja.

Erről értesül: 1./ Sárközi Zoltán polgárórség vezető, Jászfelsőszentgyörgy
2./ Jászfelsőszentgyörgyi Közös Önkormányzati Hivatal, helyben

Polgármester

Szeretném tájékoztatni a képviselő-testületet a szociális étkeztetés és házi gondozás területén hamarosan jelentkező problémáról. Az új jogi szabályozás értelmében nagyon szigorú orvosi pontozás alapján lehet a házi gondozást megállapítani. Viszonylag magasabb összegű normatív állami finanszírozásban részesül az önkormányzat ezen szociális ellátási formában részesülő ellátottak vonatkozásában. A házi segítségben részesülő ellátottak vonatkozásában viszont minimális összegű normatív állami finanszírozás jár. A jelenlegi ellátotti létszámunk: összesen 18 ellátott, melyből két olyan személy lesz a következő évben, aki után emelt összegű normatív állami támogatás igényelhető. 2018. évben összességében 600.000,-Ft összegű normatív állami támogatásban fog részesülni önkormányzatunk a szociális ellátó rendszerünk vonatkozásában. Ezt azt jelenti, hogy egy dolgozó 8 órás munkabérét sem fedezi a támogatás. Amennyiben a jelenlegi rendszert a következő évben a jelenlegi formában fenn kívánjuk tartani, teljes mértékben önkormányzati forrásból kell finanszíroznunk. A kérdés tehát az, hogyan tartjuk fenn, vagy pedig ha nem tartjuk fenn, mi lesz a településen élő segítségre szoruló idős emberekkel. Csökkenő tendenciát mutat a szociális étkezésben résztvevők létszáma is. Mindezek a következő év egyik súlyos problémái lesznek. Településünkön a szociális ellátó rendszerünkben a házi segítségre szoruló ellátottak vannak többségben. Ezen kérdéstről gondolkodnunk kell, és fontolóra kell venni a további feladat ellátást.

Bálint János

Ezen problémára meg kell találnunk a megoldást. Számtalan idős embernek távol él a családjá, vagy dolgozik, nem tudják megoldani az ellátását, az önkormányzatnak segíteni kell az idős embereken.

Bálint Györgyné

Nagyon sok az idős ember településünkön, rossz egészségi állapotban vannak, alacsony összegű nyugdíjjal rendelkeznek, a családok nem biztos, hogy a napi többszöri ellátást, gondozást biztosítani tudják. Nagyon jól esik az idős személyeknek, amikor a házi gondozók látogatják őket, segítséget nyújtanak számukra, néhány szót váltanak velük, feliratják és kiváltják gyógyszereiket. Próbáljunk más területről történő pénzösszeg átcsoportosítással megoldást keresni a problémára.

Polgármester

Mindezeket azért ismertettem a képviselő-testülettel, mert a közeljövőben vissza kell térnünk ezen kérdésre.

Mivel egyéb hozzászólás nem volt, a polgármester megköszönte a megjelenést, az ülést bezárta.

K.m.f.



 Zelenai Tibor Károlyné
 polgármester


 Dr. Kundrák István
 jegyző